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با جریان) بر عمود یِ راستا در ͳ΋تری΋ال ِ (میدان E⊥ هال، یِ پدیده در 1

یِ ͳحجم یِ ͳالΎچ n حاملها، ِ بار q که است، متناسب qα nβ σγ Bδ Eϵ
∥

یِ راستا در ͳ΋تری΋ال ِ میدان E∥ و ،ͳمغناطیس ِ میدان B ،ͳرساننده�گ σ حاملها،

است؟ کدام α است. جریان

−2 d −1 c 0 b 1 a

است؟ کدام β پیش، یِ مسئله در 2

−2 d −1 c 0 b 1 a

است؟ کدام γ پیش، یِ مسئله در 3

−2 d −1 c 0 b 1 a

است؟ کدام δ پیش، یِ مسئله در 4

−2 d −1 c 0 b 1 a

است؟ کدام ϵ پیش، یِ مسئله در 5

−2 d −1 c 0 b 1 a

می΋ند؟ تغییر گونه چه نیمرساناها و رساناها در ِ مقاومت دما، ِ افزایش با 6

میشود کم نیمرساناها در و زیاد رساناها در b میشود زیاد هردˇ در a

میشود زیاد نیمرساناها در و کم رساناها در d میشود کم هردˇ در c

١



نیمرساناها در بار یِ حاملها ِ تعداد دما ِ افزایش با 7

میشود زیاد c نمی΋ند تغییر b میشود کم a

میشود زیاد که هست ی موارد و میشود، کم که هست ی موارد d

Έی 1 یِ گره و زمین ِ بین است. زمین و 3 و 2 و 1 یِ گره�ها ِ شامل ی مدار 8

R1 ِ مقاومت است. Vi ِ برابر 1 یِ گره ِ ولتاژ که چنان هست، ولتاژ ِ منب΄

ِ مقاومت و زمین، و 2 یِ گره ِ بین R2 ِ مقاومت ،2 یِ گره و 1 یِ گره ِ بین

ͳآرمان ِ دیˇد Έی 3 یِ گره و 2 یِ گره ِ بین است. زمین و 3 یِ گره ِ بین R3

Vi ی وقت برود. 3 یِ گره به 2 یِ گره از فقط میتواند جریان که چنان هست،

است؟ کدام 2 یِ گره ِ ولتاژ ست، ͳمنف

R2R3

R1 R2 +R1R3 +R2 R3

Vi b R2

R1 +R2

Vi a

Vi d R2 +R3

R1 +R2 +R3

Vi c

است؟ کدام 2 یِ گره ِ ولتاژ است، مثبت Vi ی وقت پیش، یِ مسئله در 9

R2R3

R1 R2 +R1R3 +R2 R3

Vi b R2

R1 +R2

Vi a

Vi d R2 +R3

R1 +R2 +R3

Vi c

کدام میΎذرد R3 از که ی جریان است، مثبت Vi ی وقت پیش، یِ مسئله در 10

است؟

R2

R1 R2 +R1R3 +R2 R3

Vi b R2

R3 (R1 +R2)
Vi a

1

R3

Vi d R2 +R3

R3 (R1 +R2 +R3)
Vi c
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Έی 1 یِ گره و زمین ِ بین است. زمین و 3 و 2 و 1 یِ گره�ها ِ شامل ی مدار 11

ِ مقاومت هست. r یِ ͳدرون ِ مقاومت و E ِ ِ-مدار-باز ولتاژ- با ولتاژ ِ منب΄

ِ مقاومت و زمین، و 2 یِ گره ِ بین R2 ِ مقاومت ،2 یِ گره و 1 یِ گره ِ بین R1

ِ ِ-جریان منب΄- Έی 3 یِ گره و 2 یِ گره ِ بین است. زمین و 3 یِ گره ِ بین R3

g (V1−V2) میرود 3 یِ گره به 2 یِ گره از که ی جریان که چنان هست، وابسته

بنویسید. را 1 یِ گره یِ برا جریان یِ رابطه است. i یِ گره ِ ولتاژ Vi که است،

بنویسید. را 2 یِ گره یِ برا جریان یِ رابطه

در را مقدار این بیابید. مقاومتها و g و E ِ حسب بر را V3 پیش، یِ مسئله در 12

کنید. ساده (g → ∞) ِ حد

باشید. موفق 13
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چهارگزینه�ای، یِ سئالها در است. مسئله 2 و چهارگزینه�ای ِ 10سئال ِ شامل امتحان این

یِ یΈگزینه فقط یΈو سئال هر البته کنید. انتخاب هم را یΈگزینه از بیش میتوانید

یِ گزینه هر و نمره، −1 نادرست ِ ΁پاس هر نمره، +3 درست ِ ΁پاس هر دارد. درست

ِ جواب دارند. نمره 10 کدام هر 12 و 11 یِ مسئله�ها دارد. نمره 0 سفید-گذاشته-شده

بدهید. تحویل را پاسخنامه فقط و بنویسید، مستطیلها در حتمˆن را مسئله�ها یِ ͳنهای

محمد نام:

ͳخرم :ͳخانواده�گ ِ نام

0 :ͳدانشجوی یِ شماره

abcd
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

11 V1 − E

r
+

V1 − V2

R1

= 0

V2 − V1

R1

+
V2

R2

+ g (V1 − V2) = 0

12 V3 =
g R1R3

r +R1 +R2 − g R1R2

E

lim
g→∞

V3 = −R3

R2

E


